

薛城严禁沿街商户、流动商贩使用高音喇叭

“爱心护学岗”为考生保驾护航

晚报讯 (通讯员 颜亚婷)一年一度的中考、高考即将来临,为净化校园周边环境,给广大考生营造一个安静的学习、休息和备考环境,薛城区城管局从即日起将开展为期一个月的校园周边集中整治活动。

加大执法力度,狠抓关键环节。集中整治前精心组织执法人员到学校周边宣传城市管理相关法律法规,耐心劝导流动摊贩。上下学高

峰期间,设置“爱心护学岗”,定点执勤巡查。

突出重点,不定期开展集中整治。针对校园周边乱搭乱建、乱贴乱画、乱摆乱占、乱停乱放进行彻底整治。清理校园周边的流动摊点、规范车辆停放秩序,严禁挤占学生通道。

启动“静音护考”,重点防控噪音污染。走进辖区内的建筑工地、沿街商铺、游园广场,发放“静音护考”温

馨提示,号召相关单位和个人自觉杜绝噪音,严禁沿街商户、流动商贩使用高音喇叭等方法招揽顾客。

针对高考期间的噪音污染制定防治应急预案,加强噪声污染投诉接访工作。确保值班人员到岗到位,切实做到投诉电话有人接,反映的问题有人查,查处的情况有反馈,努力为广大考生营造一个安静的考试环境。

峄城法院立案登记实时监控

晚报讯 (通讯员 王敏 武蓉 孙文冲)5月4日起,立案登记制改革实施以来首个工作日,峄城区人民法院共接待立案群众10余人,当场立案3件,发放一次性补正起诉材料2份,当场释明不符合起诉(申请)条件1件。“今天立案特别顺利,上午来立案材料不全,法院一次性告知我们需要补充的内容,下午案子就立上了。”一起案件的当事人刘先生说道。

峄城区法院根据中央和最高法院推行立案登记制改革的部署,严格按照“有案必立、有诉必理”的工作要求,多措并举积极做好立案登记制改革相关工作,解决“立案难”,切实保障当事人诉权。

实行“领导带班”,严格制度落

实。自5月4日起,该院领导轮流到立案大厅值班,落实“日报告”制度责任,及时妥善处理立案登记工作中出现的新问题、新情况。

建立立案登记专门台帐,实时掌控立案登记情况。无论是否属于立案登记类案件,都要按照程序规范操作,实行当场立案登记,材料不符合形式要件者,一次性书面告知补充的内容和期限,不得未经指导和释明即以不符合条件为由不接收诉状,保证当事人无论立案成功与否,都能得到书面答复。

提升业务技能,深化便民举措。针对试行立案登记制后增加的工作量,该院扎实开展业务培训,提升干警司法职业技能和法律素养,提高工

作效率,确保能够快速应对可能到来的立案高峰,畅通群众诉求表达渠道。同时,深化巡回立案、假日立案、网上立案等便民举措,推进网上诉讼服务中心建设,拓宽立案途径,鼓励群众通过网络方式立案,让人民群众切实感受到司法的人性和便捷。

搞好督查工作,严格责任追究。为确保立案登记工作有序开展,该院立案登记改革工作小组与纪检监察部门联合开展实时视频监控、案件电话回访等活动,对立案窗口服务态度、工作作风及立案登记制政策落实情况进行重点督查,对故意拖延立案、不履行一次性告知义务等不符合立案登记制改革规定的行为予以实名通报批评。

台儿庄整治城区环境提升城市形象

晚报讯 (通讯员 李卫卫)为营造一个整洁、有序、靓丽的城区环境。近日,台儿庄区城管局开展城区环境集中整治活动。

此次集中整治主要针对林运路南段、华兴路、文化路、兴中路、金光路、运河大道、康宁路、箭道街北段、长安路等重点路段,各中队联合执法,逐路出击,整治市容市貌。从11日起,各个中队联合作战,由局领导班子亲自带队,以路为带,重点

整治店外店、占道经营流动摊点、乱搭乱建、乱涂乱画、乱扯乱挂、乱停乱放、早点夜市等影响市容市貌的现象,特别针对占道经营“钉子户”,由队员进行“一对一”包干,要求做到包教育包转化,促使整治成果长效化。截至目前,共规范店外店240户,清理野广告520处,清理橱窗广告300处,清理流动摊点162处,拆除未审批擅自设置的门头广告牌7处,销毁落地广告牌及灯箱116块。

山亭警方“平安进校园”减少未成年人犯罪

晚报讯 (通讯员 张雷 宋光华)5月18日,山亭区公安分局组织民警深入辖区校园宣讲法律知识。连日来,该局主动协调教育部门,广泛开展包含法制、交通、消防等内容的“平安进校园”普法活动,进一步增强中小学生的法制观念,提高安全防范意识,减少未成年人犯罪与被侵害事件的发生。截至目前,已在辖区30余所中小学举办法制报告会和安全知识讲座30场次,受教育师生20000余人。

“平安进校园”普法活动由山亭区公安分局法制大队牵头,组织刑侦、交警、消防等警种民警和各派出所担任法制副校长的民警作为宣讲员,走进辖区各学校开展普法宣传、讲授安全防范知识。其间,民警

们着眼青少年的心理、家庭、社交、爱好等要素,对其违法犯罪的成因和特点,以案释法、以法析案,将《刑法》、《治安管理处罚法》等相关的法律知识融合到授课中,对《未成年人保护法》等相关法律法规进行普及。同时,结合当前违法犯罪特点,针对校园安全防范重点问题,以发生在学校周边、学生身边的违法犯罪案件和交通、火灾事故为题材,就如何预防校园暴力侵害、如何防抢、防盗、防骗、防拐、如何远离毒品等内容一一向同学们支招,详细讲授“如何报警求助”、“发生火灾时应该怎么办”、“如何做到安全文明出行”、“怎样识别网络电信诈骗”等常识,切实增强了广大师生的知法、守法、用法意识和自我防范能力。

为改善城区空气质量薛城城管专项整治餐饮油烟

晚报讯 (通讯员 颜亚婷)近日,薛城区城管为改善城区空气质量,开展了餐饮油烟专项整治工作,制定了《薛城区餐饮油烟治理工作实施方案》,发放了《致广大餐饮业主的一封信》和《治理油烟的倡议书》,对不符合油烟排放标准的,下达《责令限期改正通知书》。

利用宣传车反复播放相关法律法规和《致广大市民的公开信》等,培养公众环保意识,倡导绿色出行、低碳生活,充分调动广大群众参与大气污染防治工作的积极性,形成保护环境光荣、污染环境可耻的社会氛围。

村民骑三轮车掉入池塘警民联手施救



晚报讯 (通讯员 刘思 摄影报道)近日,峄城区公安分局吴林派出所的民警在吴林街道陈埠村,救助了一名骑机动三轮车掉入池塘的村民。

吴林派出所接到分局“110”指令后,值班民警迅速赶到事发现场,看到三轮车翻倒在公路旁的池塘里,驾驶人已

经从池塘里爬上来了。民警立即找来绳索系在被困三轮车上,和过路群众经过半个多小时的通力合作,成功将三轮车拖上岸。

事后,民警对驾驶员和现场群众进行安全教育,提醒大家谨慎驾驶,确保自己和亲人的生命财产安全。

滕州城管定人定岗 延时执勤 联合执法

车辆停放规范道路畅通了

晚报讯 (通讯员 王思存 赵正贵)近年来,滕州市城管局把停车秩序管理作为加强城市管理的重要内容来抓,不断强化工作举措,开展联合执法,完善长效机制,交通秩序管理工作取得了阶段性成果。

认真开展交通秩序管理调研。在充分调研的基础上,牵头制定了《关于加强城区道路交通车辆管理的意见》、《滕州市机动车停放管理暂行办法》、《滕州市城区机动车停放服务收费管理实施方案》等规范性文件,为交通秩序综合整治工作奠定了基础。

积极施划停车泊位。在确保不影响行人、行车安全的前提下,在城区善国路、大同路、新兴路设置“门前三包”服务岗36处,“门前三包”协管员达到50余名;同时督促主次干道沿街企事业单位签订“门前三包”责任书4000余份,营造了人人参与城市管理

停放。

在重要公共场所实行定人定岗执勤。与交警部门联合,在火车站广场、人民医院、龙泉广场等区域,每天早晨7点至晚10点安排人员定人定岗执勤,全力做好交通秩序管理等工作,维护了良好的秩序。

开展非法占用公共停车泊位专项整治。督促责任单位收回标牌620余个、清除非法占位路桩120个,切实让更多车辆有地可停,有效缓解了停车难问题。

大力推进“门前三包”。在善国路、大同路、新兴路设置“门前三包”服务岗36处,“门前三包”协管员达到50余名;同时督促主次干道沿街企事业单位签订“门前三包”责任书4000余份,营造了人人参与城市管理

的浓厚氛围。

扎实推进公共自行车系统建设。去年一期工程共建设自行车站点49处,配置自行车1000辆及相关配套设施,进一步缓解交通拥堵压力,满足市民多层次短距离的交通需求。今年将继续实施二期工程,增配公共自行车2000辆。

严格依法行政。与交警、交通等部门联合开展了人民医院周边综合整治、三轮车乱停乱放等专项整治活动,今年以来查纠车辆乱停乱放1500余辆次,其中暂扣非法运营三轮车37辆、罚款处罚55人次,训诫教育三轮车主260余人次,暂扣占道牌匾140余个,清理占道摊点300余处,规范占道促销行为180余起,整治成效显著。